

## Zápisnica zo zasadnutia krízového štábu Mesta Svit

**Dňa:** 03.02.2023 o 15:45 hod.

**Vo veci:** Snehová kalamita na území Mesta Svit

**Prítomný:** podľa prezenčnej listiny

Primátorka mesta Svit Ing. Dáša Vojsovičová zahájila zasadnutie krízového štábu a informovala KŠ o aktuálnom stave mimoriadnej situácie – snehová kalamita na území mesta, kedy vplyvom dlhotrvajúceho silného sneženia a silného vetra, došlo k neprejazdnosti miestnych komunikácií, chodníkov, parkovísk a odstavných plôch vo vnútroblokoch, momentálne neboli hlásené žiadne zranenia osôb a žiadne škody na majetku obyvateľstva.

Za Technické služby mesta Svit sa k aktuálnej situácii vyjadril Ing. Igor Hus, ktorý uviedol, že TS Svit disponujú nasledovnou technikou – Traktor s posypovačom vzadu – 1 ks, Minitraktor s prednou radlicou a posypovačom – 1 ks, Čelný teleskopický nakladač MERLO – 1 ks, Čelný nakladač KRAMER – 1 ks, UNC šmykom riadený nakladač – 1 ks, Nákladný automobil Iveco Trucker – 1 ks a do výkonu môže ísť 13 pracovníkov a dvaja dispečeri, ktorí sa budú striedať v 12 hod. intervaloch.

Zástupca náčelníka Mestskej polície Svit Ing. Jozef Ferenčák potvrdil pripravenosť MsP pri súčinnosti s TS Svit a na zabezpečení statickej a dynamickej dopravy v meste.

Primátorka mesta Ing. Dáša Vojsovičová 02.03.2023 vyhlásila Príkazom primátorky mesta Svit č. 1/2023 mimoriadnu situáciu a zahájenie záchranných prác na území mesta od 16:00 hod..

V zmysle Zák. č. 42/1994 Zb.z. v platnom znení, budú vykonané všetky povinnosti samosprávy k orgánom krízového riadenia OÚ Poprad a OÚ Prešov.

Termín : Ihneď

Zabezpečí: referent CO Ing . Štefan Závacký

Prostredníctvom webovej stránky Mesta Svit, oficiálnej stránky Mesta Svit na sociálnych sieťach musí byť vyrozumené obyvateľstvo mesta.

Termín : Ihneď

Zabezpečí: Mgr. Zuzana Dobranszká

Čas začatia a priebeh výkonu záchranných prác: Záchranné práce začnú ihneď po vyhlásení MS tak, že prostredníctvom dostupnej techniky a pracovníkov Technických služieb Svit budú prioritne čistené príjazdy k Zariadeniu opatrovateľskej služby, Domu opatrovateľskej služby, k zdravotnému stredisku ( z dôvodu prípadnej náhlej potreby zásahu záchrannej zdravotnej služby), strmé stúpania a klesania, výjazdy na hlavnú cestu a úseky, kde by mohlo hroziť prevrátenie vozidiel. Zároveň budú komunikácie

posýpané inertným materiálom a soľou. V prípade potreby bude nutné osloviť okolité samosprávy a subjekty, ktoré disponujú potrebnou technikou a mechanizmami.

Termín : Ihneď

Zabezpečí: riaditeľ TS Ing. I. Hus, MBA

MsP Svit v súčinnosti s OOPZ Svit, zabezpečí v rámci aktuálnych možností fungovanie statickej a dynamickej dopravy v meste, taktiež zabezpečí súčinnosť s TS Svit pri prácach na parkoviskách.

Termín : Ihneď

Zabezpečí: Ing. Jozef Ferenčák, zástupca náčelníka MsP Svit

Po vydaní úloh, primátorka mesta Svit Ing. Dáša Vojsovičová ukončila zasadnutie krízového štábu a požiadala členov KŠ o priebežné informovanie o priebehu záchranných prác. V prípade potreby bude operatívne zavolané ďalšie zasadnutie krízového štábu.

Miesto a dátum: Svit, 03.02.2023

v.r.

.....  
Ing. Dáša Vojsovičová  
primátorka mesta